



В городе Самаре возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы



Следственным отделом по городу Новокуйбышевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области возбуждено уголовное дело по факту совершения преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата заработной платы).

По версии следствия, в период с апреля 2019 года по июнь 2019 года руководство ОАО «ПКФ Новокуйбышевскхлеб» не выплачивало заработную плату 89 сотрудникам предприятия, в результате чего образовалась задолженность по заработной плате свыше 1 миллионов 900 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Самарской области

Следует отметить, что целью уголовного преследования за экономические преступления является вовсе не изоляция неплательщика от общества, а восстановление справедливости и восполнение причиненного гражданам ущерба в виде возвращения денежных средств.

25 Марта 2020

Адрес страницы: <https://samara.sledcom.ru/news/item/1451466>